
Dr. Pintye János címzetes egyetemi docens 1940. október 2-án született 

Magyarcsanádon. 1960-ban felvételt nyert a Szegedi Orvostudományi Egyetem 

Gyógyszerésztudományi Karára, ahol 1965-ben gyógyszerészi oklevelet szerzett.  

1966 és 1984 között a SZOTE Gyógyszerésztudományi Kar Gyógyszerészi Vegytani 

Intézetében dolgozott. 1984-tıl nyugdíjba vonulásáig a makói Dr. Diósszilágyi Sámuel 

Intézeti Gyógyszertárában dolgozott intézeti vezetı fıgyógyszerészi beosztásban. Szerves 

preparativ kémiai és Kórházi gyógyszerészi szakképesítésekkel rendelkezik. 

Több éve külsı elıadóként a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszertudományi Karán 

Kórházi Gyógyszerészet és Klinikai Gyógyszerészet tárgyakat oktat. 

1985-tıl a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet tagja. 2001-2004 között a Magyar 

Gyógyszerészeti Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet elnöke volt. Azt követıen a 

Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság kórházi delegált alelnöke.  

1992-tıl  az Európai Kórházi Gyógyszerészek Szövetségében (EAHP) elıször, mint 

delegátusvezetı volt az elnökség tagja, majd késıbb négy éven át az Európai Kórházi 

Gyógyszerészek Szövetsége alelnöki teendıit látta el. Több éve az Európai Kórházi 

Gyógyszerészek Szövetsége Tudományos Bizottságának tagja. A magyar kórházi 

gyógyszerészet bemutatása, elismerése és megítélése ebben a 15 évben elsısorban az ı 

munkájának köszönhetıen került a nemzetközi szakmai közfigyelembe. A szövetség által 

évente szervezett kongresszusokon szekció, szeminárium levezetı elnöki teendıket látott el. 

Külföldi és hazai kongresszusokon jelenleg is rendszeresen tudományos elıadásokat tar. 

Tagja volt a Magyar Gyógyszerész Kamarának, tagja a Kórházi-klinikai 

Gyógyszerészi Szakmai Kollégiumnak, a Kórházi-klinikai Gyógyszerészi Szakvizsga 

Bizottságnak és a Magyar Kórházszövetség Gyógyszerügyi Bizottságának. 

Az általa vezetett kórházi gyógyszertárban országosan az elsık között vezette be 

kórházi elektronikus gyógyszer-gazdálkodási rendszert, amely mind szakmai mind gazdasági 

szempontból lehetıséget ad a racionális és optimális elemek gyakorlati alkalmazására. 

A terápia optimalizálása szempontjából a kórházi gyógyszerészet területén az elsık 

között kezdeményezte és bevezette az intézményi betegorientált rendelési és kiadási rendszert, 

valamint az intézmény nagyobb osztályai számára a betegorientált gyógyszerkiadási 

rendszert. Intézeti gyógyszertárában egyedülállóan új szolgáltatást vezetett be, a terápiás 

gyógyszerszint monitorozást az indokolt gyógyszerterápiák területén. 

Kiemelkedı szakmai munkásságát több kitüntetéssel is elismerték: Miniszteri 

Dicséret, az Egészségügyi Miniszter Elismerı Oklevele (1998), Dávid Lajos Emlékérem 

(2000),   Pro Homine Nobile Pharmaciae (2004) , Koritsánszky Ottó Emlékérem (2006.) 


